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ATA  DA  SEGUNDA  REUNIÃO  EXTRAORDINÁRIA 
DO  COLEGIADO  DA  ESCOLA  DE  EDUCAÇÃO, 
REALIZADA NO DIA 19 DE ABRIL DE 2021.

No dia dezenove de abril  do ano de dois mil e vinte um, às quatorze horas, em primeira 

convocação,  realizou-se  a  segunda  reunião  extraordinária  do  Colegiado  da  Escola  de 

Educação, de forma remota através da plataforma virtual do Google, Google Meet. Estiveram 

presentes  as  seguintes  pessoas,  docentes:  Ana  Crista  Prado  de  Oliveira,  Adriana  Bruno, 

Adriana  Hoffmann,  Alberto  Roiphe,  Andrea  Fetzner,  Andrea  Thees,  Antonia  Barbosa 

Pincano,  Cláudia  de  Oliveira  Fernandes,  Cláudia  Andrade,  Elisângela  da Silva Bernardo, 

Henrique Dias Gomes de Nazareth, Janaina Specht da Silva Menezes, Jane Santos da Silva, 

José Damiro de Moraes,  Leonardo Villela de Castro, Lucia Helena Pralon, Luiz Carlos de 

Souza,  Maria Fernanda Rezende Nunes; o Técnicos Administrativo, Hugo Raphael da Silva 

Leoni, a Técnica Administrativa, Juliane Oliveira da Costa Silva; e  a Técnica em Assuntos 

Educacionais Hérica Aguiar do Nascimento.  Após cumprimentar a todos, o  Professor José 
Damiro  de Moraes,  Diretor  da  Escola  de  Educação,  verificou  o  quórum e deu início  à 

reunião. O professor José Damiro de Moraes apresentou a pauta com ponto único na Ordem 
do Dia: 1. Homologação do resultado da Consulta à Direção da Escola de Educação. O 

Professor José Damiro de Moraes comentou sobre a realização da consulta e pediu para a 

Comissão organizadora da Consulta  comentasse o processo.  Com a palavra a  Professora 
Andrea Thees informou sobre o processo e a  participação da  comunidade da Escola  de 

Educação. Os dados numéricos foram divulgados na página da Escola de Educação, houve 

uma participação ampla do corpo docente e técnico. Entretanto, registramos que houve uma 

participação baixa do corpo discente que pode ser devido às dificuldades do momento, acesso 

ao computador, ou outras prioridades. No processo de consulta incentivamos a participação, 

tanto do presencial como no curso a distância. Por fim, salientou que a Professora Andrea 

Rosana Fetzner foi referendada na consulta. O Professor José Damiro pediu para aprovação 

por aclamação do resultado da Consulta que indicou a Professora Andrea Rosana Fetzner 

como  Diretora  da  Escola  de  Educação  de  2021  a  2025.  Os  presentes  aprovaram por 
aclamação a homologação do nome da Professora Andrea Rosana Fetzner como diretora da 

Escola  de  Educação  e  o  Professor  Alberto  Roiphe  como  seu  eventual  substituto.  Em 

seguida, o Professor José Damiro comentou que a cerimônia de posse será no dia 17 de maio 

na Semana de Educação Tania Mara Tavares da Silva. Em seguida, a  Professora Andrea 
Fetzner agradeceu a confiança e disse que ela e o professor Alberto Roiphe, que será seu 

vice, estão animados e esperam fazer um trabalho coletivo que apostem nas diferenças que 

temos e valorizar o trabalho de quem veio antes. Eu acompanhei desde a Professora Janaína, 

depois  a  professora  Sandra  e  agora  o  professor  Damiro  e  professora  Jane,  desejamos 

contribuir  para esse trabalho que é uma construção histórica  e importante.  A  Professora 
Adriana Hoffmann registra seu agradecimento à professora Jane e ao professor Damiro e 

deseja  sucesso  à  nova  gestão.  O  Professor  Alberto  Roiphe  agradece  a  confiança  da 

professora Andrea Fetzner e a de todas e todos colegas, pois voltou a pouco tempo para a 

Unirio e espera poder contribuir para a organização dos processos da Escola de Educação. A 

Professora Jane Silva comenta que quando começou a gestão junto com o professor José 

Damiro pensava que 4 anos parecia  uma eternidade mas com todos os acontecimentos  o 

tempo  passou  muito  rápido  e  muitas  coisas  não  conseguimos  realizar.  Lembrou  da 

importância da Direção da Escola não ficar sozinha mas ter apoio de todos, docentes, técnicos 

e discentes para realizar  suas ações. O  Professor Luiz Carlos de Souza registrou que o 

professor José Damiro e a professora Jane Santos contribuíram para ampliar o  diálogo  nos 
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diversos  espaços  internos  da  universidade.  O  Professor  Tiago  Batista registra  seu 

agradecimento à professora Janaina Menezes que está se aposentando frente a sua atuação na 

Escola de Educação. Também agradeço aos Professores Damiro e Jane que sempre estiveram 

próximos  e  em parcerias  para  resolução  das  questões  ligadas  à  coordenação  e  a  gestão. 

Desejou sucesso na gestão da Professora Andrea Fetzner e do professor Alberto Roiphe. O 

Professor José Damiro registrou seu agradecimento à Comissão de Organização da Consulta 

– Professora Andrea Thees, Professora Rosimere da Silva Pereira, a Técnica Administrativa 

Juliane Oliveira da Costa Silva e a acadêmica Maria Luiza Santiago. Nada mais havendo a 

registrar, o Professor José Damiro de Moraes, Diretor da Escola de Educação, agradeceu a 

presença de todas e todos e encerrou a reunião às quatorze horas e trinta e quatro minutos, 

sendo lavrada e digitada a presente ata que, após ser submetida à aprovação do Colegiado da 

Escola, será por ele assinada e arquivada.  
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NOTA DA EE: A presente Ata foi aprovada na 231ª SESSÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DA ESCOLA DE EDUCAÇÃO, realizada em 14 de maio de 2021, com a alteração do número de segunda reunião para terceira reunião extraordinária.







